

Робота закладу дошкільної освіти «Софія» у 2021-2022 навчальному році була направлена на виконання Закону України «Про дошкільну освіту» (зі змінами), Положення про заклад дошкільної освіти, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 №305 (зі змінами внесеними Постановою КМ № 86 від 27.01.2021), Наказу Державної служби якості освіти України «Про затвердження Методичних рекомендацій з питань формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладах дошкільної освіти» від 30.11.2020 № 01-11/71.

Головна мета діяльності ЗДО «Софія»: забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та оздоровленні вихованців, створення умов для їх духовного, фізичного й розумового розвитку.

Організація освітнього процесу в ЗДО «Софія» здійснювалась згідно Статуту закладу, Освітньої програми закладу, річного плану на 2021-2022 навчальний рік.

Педагогічний колектив ЗДО «Софія» в 2021-2022 навчальному році працював над забезпеченням вимог Базового компонента дошкільної освіти та реалізацією освітньої програми для дітей від 2 до 7 років «Дитина».

Впродовж навчального року пріоритетним напрямком роботи було формування сучасного освітнього середовища для успішної реалізації компонентів духовно-морального виховання на християнських засадах.

Відповідно головними завданнями протягом навчального року були:

- формування освітнього середовища для успішної реалізації компонентів духовно-морального виховання на християнських цінностях;
- забезпечення інтегрованого підходу до організації та проведення освітнього процесу в ЗДО;
- формування мовленнєвої компетентності дітей за освітніми напрямками «Мовлення дитини. Іноземна мова» створюючи умови практичного мовленнєвого спілкування з дітьми».

У жовтні 2021 р. ЗДО «Софія» став учасником в реалізації обласної дослідно-експериментальної діяльності: «Теоретико-методичні засади виховання духовно-практичної позиції особистості здобувачів дошкільної та загальної середньої освіти» на листопад 2021-грудень 2026 роки (наказ МОН України № 1153 від 28.10.2021р.). Науковий керівник Бех Іван Дмитрович, доктор психологічних наук, професор, дійсний член НАПН України, директор Інституту проблем виховання НАПН України. Мета виховання дітей в ЗДО «Софія» полягала в тому, щоб орієнтувати педагогічний колектив на формування духовно-моральної життєво-компетентної особистості, яка успішно самореалізується в соціумі.

У 2021-2022 навчальному році заклад працював у 10,5-годинному режимі. До складу закладу входило 8 груп загального типу. Загальна кількість працівників 32 працівників, із них 19 – педагогічні працівники, 4 - обслуговуючий персонал, 9 – технічний персонал. Заклад було укомплектовано кадрами у повному обсязі. Адміністрація ЗДО «Софія» диференційовано підійшли до вихователів - початківців і до досвідчених педагогів-майстрів, створюючи належні умови для розкриття їх творчого та професійного потенціалу. З метою підвищення професійного рівня молодих спеціалістів працювала «Школа молодого вихователя», керівником була вихователь-методист Константінова Ю.В.

Для того, щоб досягнути бажаних результатів, була спланована системна робота педагогів, спрямована на підвищення професіоналізму, що акумулює інтерес фахівця до педагогічної діяльності, зростання його компетентності у питаннях виховання.

Аналіз оцінювання рівня організації методичної діяльності в ЗДО показав, що всі форми методичної роботи (*педради, педагогічні години, майстер-класи, консультації, семінари-практикуми, «Школа молодого вихователя», колективні перегляди занять*) носили науково-методичний і пізнавальний характер, сприяли розвитку творчої активності педагогів, підвищенню рівня їх інноваційної компетентності.

Для моніторингу освітнього процесу в 2021/2022 н.р. було заплановано та проведено вивчення стану організації життєдіяльності вихованців:

- тематичне - «Стан організації роботи з духовно-морального виховання» у всіх вікових групах (листопад, 2021),
- комплексне вивчення культурно-гігієнічних навичок; формування культури поведінки під час вживання їжі (січень 2022),
- тематичне – «Мовлення дитини. Іноземна мова» в усіх вікових групах (лютий 2022 ). Не завершилось через призупинення роботи ЗДО з 25.02.2022

З метою підвищення теоретичного рівня фахової підготовки педагогів були придбані новинки методичної літератури, наочні матеріали, розвивальні та дидактичні ігри, матеріали у музикальній та спортивній зали, підписані періодичні видання: дитячий християнський журнал «Стежинка», «Практика управління дошкільним закладом», «Методична скарбничка вихователя», «Вихователь-методист дошкільного закладу», «Музичний керівник, «Медична сестра дошкільного закладу», «Практичний психолог: дитячий садок».

Упродовж року показали належний рівень персональної відповідальності за результати освітньої роботи педагоги Шаповалова А.В., Вакуленко А.А, Погребняк В.М.

У 2021-2022 навчальному році методична робота була спрямована на підвищення рівня фахової майстерності педагогів на основі розвитку їх інтелектуального та творчого потенціалу, педагогічної компетентності.

Вихователі Шаповалова А.В., Вакуленко А.А, Погребняк В.М., Осадча І.Л., логопед Підгорна А.Б., музичний керівник Пантась Н.В. пройшли курси підвищення кваліфікації та атестувались. Наказом ЗДО «Про результати атестації педагогічних працівників ЗДО «Софія» у 2021/2022 н.р. від 23.02.2022 № 05/од було присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» Шаповаловій Анні Вікторівні, кваліфікаційну категорію «Спеціаліст другої категорії» Осадчій Ірині Леонідівні, Вакуленко Аллі Анатоліївні, Пантась Ніні Вікторівні, Підгорній Анастасії Борисівні,

підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст» Погребняк Вірі Миколаївні.

Незважаючи на стан карантинних заходів, пов'язаних з «COVID-19», педагоги впроваджували дистанційні форми спілкування з батьками, застосовуючи мобільні додатки Messenger, Viber, Zoom.

У 2021-2022 навчальному році випадків дитячого травматизму не зафіксовано.

В ЗДО «Софія» було створено оптимальні умови для проведення медичної, оздоровчо-профілактичної роботи. Медичне обслуговування здійснювалось упродовж року медичною сестрою Шаповал І.О., яка забезпечувала проведення санітарно-просвітницької роботи серед колективу та замовників освітніх послуг з питань здорового способу життя, фізкультурно-оздоровчої роботи, раціонального харчування, попередження різноманітних інфекційних хвороб.

У кожній віковій групі, за результатами обстеження вихованців спеціалістами та антропометричними вимірюваннями, наявний листок здоров'я, згідно з яким проводилось маркування меблів, здійснюється індивідуальний підхід під час фізкультурно-оздоровчої роботи.

У закладі був доцільний режим харчування (чотириразовий), що відповідає режиму роботи та забезпечено оптимальний питний режим, наявні меню-вивіски, графіки видачі їжі, добові проби. Організація харчування здійснювалась відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» № 305 від 24.03.2021.

Згідно наказу Мінагрополітики України від 01.10.2012 р. № 590 «Про затвердження вимог щодо розробки, впровадження та застосування постійнодіючих процедур, заснованих на принципах Системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР)» зі змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства аграрної політики та продовольства № 429 від 17.10.2015, було створено робочу групу, затверджено її функції і робочий план

з розподілом обов'язків.

Адміністрація ЗДО «Софія» упродовж 2021-2022 навчального року приділяла увагу тому, щоб продукти харчування, що надходили в заклад були якісними та відповідали вимогам державних стандартів, супроводжувались накладними, сертифікатами якості, висновками санітарно-епідеміологічної експертизи. Постійно вівся контроль за дотриманням правил організації харчування та вихованням культурно-гігієнічних навичок у дітей з боку медичної сестри та адміністрації.

У ЗДО «Софія» постійно проводиться робота щодо підтримки матеріально-технічної бази закладу, системи водо і теплопостачання, каналізації, сантехнічного обладнання в режимі безперебійного функціонування, утримання всіх приміщень у відповідності з санітарно-гігієнічними, педагогічними та естетичними нормами. ЗДО календарний рік забезпечено гарячою водою. В цілому технологічне обладнання в закладі дошкільної освіти працює, підтримується його використання в безперебійному режимі.

Організація роботи з охорони праці в ЗДО «Софія» проводилась відповідно до Закону України «Про охорону праці» (зі змінами), «Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти» затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 № 1669, що визначають єдину систему організації роботи з охорони праці. На підставі нормативних документів адміністрація закладу планувала заходи щодо охорони здоров'я учасників освітнього процесу.

Проводилась системна робота з забезпечення всіх підрозділів ЗДО з ОП, ПБ, які переглядались, доповнювались у зв'язку з умовами життєдіяльності ЗДО. Велась налагоджена робота щодо попередження дитячого травматизму з урахуванням сезонних явищ. У жовтні 2021 проводились навчання з евакуації згідно «Інструкції дії персоналу в разі виникнення надзвичайної ситуації».